



ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

НЕФТЕКУМСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Издаётся с ноября 2006 г.

суббота 16 июня, 2007 год № 28 (35)

Друзья!

Совет депутатов и администрация Нефтекумского муниципального района сердечно поздравляет медицинских работников Нефтекумского района и ветеранов здравоохранения с профессиональным праздником!

Труд медика - защита здоровья, а значит, и жизни людей - предъявляет особые требования к тем, кто избрал эту профессию. Качествами, отличающими ее, по праву считаются гуманизм и самоотверженность. А профессионализм, компетентность, стремление помочь неизменно рождают в ответ искреннюю благодарность пациентов, глубокое уважение и доверия земляков.

От всей души желаем всем медицинским работникам района, вашим семьям мира и счастья, благополучия и, конечно же здоровья, которое всем нам одинаково нужно и дорого.

Коллектив редакции искренне поздравляет медицинских работников района с профессиональным праздником.

Надеемся, что вы присоединитесь к числу наших читателей.

День медицинского работника



ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Чествовали лучших

Традиционно 25 мая работники библиотек отмечают свой профессиональный праздник - Общероссийский День библиотек. В этом году торжество проходило в детском отделе Нефтекумской межпоселенческой центральной районной библиотеки, куда были приглашены лучшие работники библиотек района, а также ветераны библиотечного дела.

От имени главы администрации НМР всех присутствующих поздравила Колесникова И.В., зам. начальника отдела социального развития АНМР.

На празднике Почетными грамотами министерства культуры Ставропольского края, Почетными грамотами АНМР и отдела культуры были отмечены лучшие библиотеки района.

12 лет трагедии

14 июня - 12 лет Буденновской трагедии, нападения боевиков-басаевцев на город. Трагизм событий у соседней - не забываем, а память о погибших жителях вечна.

В адрес буденновцев А.Черногорова, губернатор направил телеграмму соболезнования.

СЕМИНАР - УЧЕБА

Очередной учебный семинар с работниками аппарата, руководителями и специалистами структурных подразделений АНМР, главами, управляющими делами и специалистами муниципальных образований района состоялся 5 июня в администрации Нефтекумского муниципального района. «О разграничении полномочий между представительными и исполнительно-распорядительными органами местного самоуправления». Вел семинар первый заместитель главы АНМР Н.П.Гаврюшенко. Следующий семинар запланирован на октябрь текущего года.

КРАТКОЙ СТРОКОЙ

В прошедший четверг в районе состоялись публичные слушания, на которых был обсужден проект решения Совета Нефтекумского муниципального района «Об утверждении Устава Нефтекумского муниципального района Ставропольского края в новой редакции». Открыл и вел слушания П.Лиманов, глава Нефтекумского муниципального района. Принимал участие Н.Гаврюшенко, первый заместитель главы администрации НМР.

Сегодня в с.Касула состоялась конференция по вопросу создания Ногайской национальной культурной автономии Нефтекумского края.

18 дел

30 мая в АНМР состоялось плановое заседание КДН. Членами комиссии рассмотрено 18 дел об административных правонарушениях несовершеннолетних и их родителей, обречены этапы проведения межведомственной профилактической операции «Подроссток». С целью проверки выполнения Федерального закона №120 - ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» создана рабочая группа по осуществлению контрольных функций КДН. Вела заседание Л.Девятко, начальник отдела образования, заместитель председателя КДН.

На Нефтекумье полным ходом идет реализация приоритетного национального проекта «Здоровье», социальная значимость которого для населения и, особенно для жителей села трудно переоценить. Об этом убедительно свидетельствуют и новые автомобили «Скорой помощи», и современное оборудование в наших медицинских учреждениях.

Как информировали нас в администрации МУЗ ЦРБ, мероприятия, реализованные с января 2006 года, позволили районной больнице значительно укрепить материально-техническую базу, увеличить ее доступность и качество. Теперь для обслуживания жителей нашего района добавились 6 автомобилей «Скорой помощи» повышенной проходимости, в том числе 1 реанимобиль, аппарат УЗИ, флюорограф, 4 аппарата ЭКГ, передвижная флюорографическая цифровая установка, маммограф. На средства родовых сертификатов, в Нефтекумском родильном отделении удалось улучшить качество службы родовспоможения, закупить новейшее оборудование для выхаживания новорожденных, обеспечить пациентов необходимыми лекарственными средствами.

Благодаря проведению дополнительной иммунизации ожидается снижение заболеваемости гепатитом В, краснухой, гриппом. В 2006 году была привито 24886 человек.

Дополнительная диспансеризация, проводимая среди населения занятого в государственных и муниципальных учреждениях, сфере образования, здравоохранения, культуры, социальной занятости, направлена на раннее выявление и эффективное лечение социально значимых заболеваний. Это связано с тем, что граждане, работающие в вышеуказанных учреждениях, не подлежат обязательному ежегодному прохождению профосмотров. Так в 2006 году дополнительной диспансеризацией охвачено 1836 работников бюджетной сферы и 1700 человек, работающих на вредных производствах.

В рамках проекта проводится массовое обследование новорожденных на выявление наиболее распространенных врожденных и наследственных заболеваний. В 2006 году было обследовано 664 новорожденных.

В 2007 году продолжится работа по выполнению намеченных мероприятий: расширен план иммунизации населения, планируются поставки медицинского оборудования и автотранспорта, увеличиваются надбавки первичному звену фельдшер ФАП пунктов

Вечной памятью живы.

16 июня 1999 года на трассе между селами Тукуй-Мектеб и Абрам-Тюбе погибли сотрудники ОВД по Нефтекумскому району майор милиции Шейко Виктор Васильевич, капитан милиции Журавлев Александр Михайлович, старший сержант милиции Дулишков Василий Васильевич, сержант милиции Метувский Николай Антонович. Машину в которой находились сотрудники, обстрелили из огнестрельного оружия бандиты.

Мы всегда будем помнить о наших товарищах, которые отдали свои жизни за спокойствие и мирный труд жителей нашего района, став претерпая на пути преступников!

Светлая память о них всегда будет жить в наших сердцах!
Н.И.Рогачев, начальник ОВД по Нефтекумскому району
Полковник милиции

ОБРАЩЕНИЕ МИЛИЦИИ

Следственное отделение при ОВД по Нефтекумскому району просит оказать помощь в расследовании тяжкого преступления и откликнуться молодых девушек, которые 25.05.2007 года около 22.00 часов стали очевидцами грабежа совершенного в городе Нефтекумске в 3 микрорайоне между домами №1 и №3.

Если Вам что-либо известно о данном факте, просим сообщить в следственное отделение при ОВД по Нефтекумскому району, расположенное на 3 этаже здания ГАИ, или по телефону: 3-35-88; 3-37-61.

Анонимность обращения гарантируется.

М.Э.Кулаев, заместитель начальника отдела
Начальник СО при ОВД по Нефтекумскому району
Капитан юстиции

и скорой помощи.

За «сухими» цифрами и фактами стоит тяжелый, круглосуточный, а порой и опасный труд людей в белых халатах, и каждый из них достоин признания и уважения. В честь профессионального праздника хотелось бы отметить работу О.А. Спиричкиной - районного педиатра, А.С.Савченко - заведующего инфекционным отделением, Р.Д. Беркеллиеву - врача-терапевта, заведующей Каякулинской участковой больницей, Р.А.Алибиеву - врача общей практики Затереченской участковой больницы, В.В.Алферова - заведующего дневным стационаром.

Молодые специалисты Д.М.Шестопалова и Е.А.Бурвалев, несмотря на небольшой стаж работы, зарекомендовали себя как грамотные, ответственные работники.

Важно отметить работу как опытных медицинских сестер, отдавших не один десяток лет столь нелегкой работе - это главная медсестра ЦРБ, имеющая орден «За приверженность профессии», Т.Н.Калмыкова, старшая медсестра инфекционного отделения Т.А.Ежова, так и работу молодых: старшей медсестры наркоблагиды Л.С.Сливановой, процедурной медсестры хирургического отделения А.Абдулбаровой, постовой медсестры терапевтического отделения А.Мухомовой, акушерки родильного отделения А.Макарян, а также фельдшеров «скорой помощи» Андрея Тараненко и Евгения Охонько.

В районной поликлинике вот уже несколько лет трудится замечательная женщина, врач-онколог Е.П.Копылева, в ее практике работа с самыми трудными пациентами. Инвалидов и участников войны обслуживает внимательный врач-терапевт Н.В.Кандуров. Т.А.Лисицина, медицинская сестра кардиологического кабинета знакома многим жителям нашего района не только как хороший специалист, но и прежде всего как участливый и сердечный человек.

В этот день мы сердечно поздравляем Вас, медицинские работники, с профессиональным праздником. Ведь самое дорогое для человека - жизнь и здоровье, напрямую связано с вашей деятельностью. Здоровья вам, счастья и благополучия!

На снимке: для коллектива инфекционного отделения ЦРБ во главе с заведующим А.С.Савченко, летняя пора, это период напряженной работы.

В ООО «РН-СТАВРОПОЛЬНЕФТЕГАЗ»

После года работы.

В ООО «РН-Ставропольнефтегаз» состоялась пресс-конференция для журналистов газет, выходящих в восточных районах края. Генеральный директор Сергей Анжигур, проработав в данной должности один год, рассказал собравшимся, что удалось сделать нефтедобывающему предприятию за столь короткий промежуток времени.

Отвечая на вопросы представителей печатных СМИ, он подчеркнул, что его команда, заострив внимание на основном показателе-добыче нефти с газовым конденсатом. И этот показатель идет по нарастающей линии. От одного добываемого миллиона тонн, извлекаемых из подземных глубин, в 2007 году рассчитывали получить почти на 300 тысяч тонн больше. С опережением на 9,1 процента ведется добыча газа.

28 бригад, занятых в цехе ремонта скважин, более качественно и в большем объеме дают вторую жизнь последним, что положительно сказывается на добыче черного золота.

Присутствующие задавали вопросы по части инвестиционных вложений, выполнению социальных программ, шаг разговор и об экологии. И о будущем предприятия, которое намерено начиная с 2008 года возобновить поисковое и эксплуатационное бурение скважин как на разрабатываемых месторождениях, так и на новых залежах. Эти трудоемкие затраты позволят удерживать добычу сырья на определенных показателях. И что очень показательно, - это открытость руководителя одного из крупных бюджетобразующих предприятий региона, перед прессой и населением.

А.ЛУПАШКО.

ТВОИ ЛЮДИ НЕФТЕКУМЬЕ

Каясула. Моя работа - моя жизнь.



Мы часто обращаемся к врачам, да и вообще к медикам со своими недугами, думая только о своих проблемах. Правильно Президент

В.В. Путин заметил, что труд сельско-го врача достоин внимания всех сфер социального обеспечения, а труд врача-терапевта со стажем в 30 лет, любящего свое «детство» это достоинство награды, но не всегда и то, и другое достается врачу из села Каясула Беркелиевой РД. Один из коллег Изы Дурдыевы, заметил, это

Сельчане говорят, да προστα она женщина, душевная. Приходя на прием к врачу, они забывают о болячках и делают своими проблемами, зная, что их выслушают. Как трудно при такой нелегкой работе оставаться простым, добрым человеком, а еще заботливой мамой и бабушкой. Она всегда старается найти время пообщаться с детьми, помочь с трудностями, поиграть с внуками, а иногда просто уединиться от всех и от всего. В этот праздник медиков от души хочется пожелать всем врачам и медперсоналу района, оставаться простыми, душевными, заботливыми, а главное здоровыми.

В этом нелегком и сложном мире, вы медики, продолжаете сеять здоровье всем взрослым и детям, продлеваете жизни.

пчела-трудолюбива, которая своим трудолюбием заставляет трудиться весь свой коллектив, и люди всегда ее поддерживают.

Пусть все ваши проблемы будут услышаны административными органами и воздадут за ваш ратный труд, на благо народа высшими наградами.

Милая наша мамочка и замечательная бабушка Роза!

Поздравляем тебя с твоим профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

В работе устал ты не знаешь, встала с народом на виду, И близко к сердцу принимаешь свой и ближнего беду.

Мы, мама, бабушка милая, тебя благодарим.

*Пусть годы тебя не старят,
Мы, дети и внуки, - ограда твоя,
Всем сердцем тебя боготворим!
Твои дети и внуки.*

СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Будьте осторожны к ситуации по Крымской лихорадке

Нефтекумский район с 1999 года является природным очагом Крымской геморрагической лихорадки. Ситуация по Крымской геморрагической лихорадке попрежнему остается напряженной. Так, за период с 04.05 по 04.06.2007 г. в инфекционный стационар МУЗ ЦРБ с подозрением на Крымскую геморрагическую лихорадку госпитализировано 9 человек, трое из которых диагнозы подтверждены лабораторно на основании исследований крови в лаборатории ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае» (г. Ставрополь).

В сравнении с 2006 годом первый уточненный случай КГЛ был зарегистрирован 27.05.2006 г. и заболевший Крымской геморрагической лихорадкой было зарегистрировано, в районе и только в период с 27.05 по 29.06.2006 г. - 6 человек, из них подтвержден диагноз в четырех случаях.

По населенным пунктам больные распределены следующим образом МО Каясулинского сельского Совета - 2 случая (с. Уч-Тюбе, с. Каясула); МО Новок-Артемьянского сельского Совета - 2 случая (с. Кокбас, с. Ямангой); МО Кара-Тюбинского сельского Совета - один; Махмуд-Мектебского сельского Совета - один; Андрей-Курганского сельского Совета - один;

Озек-Суатского сельского Совета - один МО Нефтекумского - один.

Обратилось в ЛПУ с укусами клещей и находилось под наблюдением в 2006 эпид. сезон) с апреля по август включительно - 120 человек.

В 2007 году на сегодняшний день оборотилось - 72 человека. Это говорит о том, что активизация клещей в 2007 году чрезмерно высока. Возможно погодно-климатические условия зимы оказали благоприятные условия для перемещения клещей, а также не выполнение ряда мероприятий по снижению риска заболевания населения Крымской геморрагической лихорадкой.

По принятому Постановлению главы администрации НМР № 512 от 14.05.2007 г. «Об эпидемиологической, эпизоотологической ситуации по Крымской геморрагической лихорадке и других природно-очаговых инфекций в 2007 г.» было предложено рекомендовать главам изыскать денежные средства для проведения профилактической дезинфекции и дератизации на эпид. значимых объектах, а также карантиной обработки подлежащих территориях (парковые зоны, отдыха; населения - озеро «Зункар», река Горькая Балка, городское водохранилище).

Прибрежные зоны водо-

емов в антисанитарном состоянии, трава не скошена. Не принимаются меры по выгону сельскохозяйственных в местах купания населения в то же время. Детскою пляж водохранилища к летней оздоровительной кампании подготовлен, проведена акрицидная обработка.

В районе 15 ЛОУ, 5 пришкольных площадок. Отделом Образования АНМР выделена сумма в размере 1 89 тыс. рублей на проведение барьерных оздоровительных учреждений и дошкольных учреждений. Площадь обработанных территорий составляет малую долю. А ведь количество детей в смену достигает от 30 до 100 человек. Детей невозможно провести в парковую зону (как в городе, так и в селе). Обработка сельскохозяйственных:

- Качественность скота по данным ветеринарной службы на 01.06.2007 г. на КРС - 45 %, МРС -25 %. Практически на всех территориях муниципальных образований не оборудованы расколки; большие затруднения с поставкой (закупкой) препаратов для обработки индивидуальных поголовья. Не ведутся и агротехнические мероприятия по рекультивации и смене пастбищ.

З.РЯРЫГИНА,
специалист I разряда

Постановление

главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края 29 мая 2007г.

г. Нефтекумск №612

О проведении районного благотворительного марафона «Спешите делать добро»

В соответствии с распоряжением Губернатора Ставропольского края от 08 марта 2007г. №672-р и в целях оказания материальной помощи детям-сиротам, детям-инвалидам, многодетным семьям, социально незащищенным категориям граждан Нефтекумского района,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести районный благотворительный марафон «Спешите делать добро» (далее - районный марафон) с 01 июня по 31 декабря 2007 года.
2. Утвердить прилагаемый состав организационного комитета по подготовке и проведению районного благотворительного марафона «Спешите делать добро» (далее - оргкомитет).
3. Рекомендовать:
 - 3.1. Органам местного самоуправления муниципальных образований Нефтекумского района оказывать практическую помощь и поддержку оргкомитету в подготовке и проведении районного марафона, привлечении пожертвований юридических и физических лиц, проведении в рамках районного марафона благотворительных мероприятий на соответствующих территориях.
 - 3.2. Государственному учреждению «Общественно-политическая газета «Восход», еже-

дельной газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья», редактору районной администрации Нефтекумского района обеспечить освещение хода проведения районного марафона.

4. Довести до сведения, что финансовые средства в виде пожертвований зачисляются на расчетный счет 4070381010000000135, БИК 040702760, к/с 3010181050000000760, ИНН 2636002134, КПП 263601001 Ставропольского краевого отделения Российской летского фонда с пометкой «ХУП краевой благотворительный марафон «Спешите делать добро» в акционерном инвестиционно-коммерческом промышленно-строительном банке «Ставрополье» - открытое акционерное общество.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края Гаврюшенко Н.П.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации Нефтекумского муниципального района М.И. Товчигречко

УТВЕРЖДЕ

постановлением главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 29 мая 2007г. №612

Дмитрий Юрьевич Георгиев, начальник отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, заместитель председателя организационного комитета

Колесникова Инна Васильевна, заместитель начальника отдела социального развития администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, секретарь организационного комитета

Часны организационного комитета:
Акатова Марина Викторовна, директор государственного учреждения социального обслужи-

вания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения» (по согласованию)

Виталия Мария Васильевна, главный редактор государственного учреждения «Общественно-политическая газета «Восход» (по согласованию)

Киселев Леонтий Иванович, шеф-редактор еженедельной газеты Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья»

Круглова Ольга Васильевна, начальник отдела культуры администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

Легенна Евгения Ивановна, начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

Молчанова Татьяна Алексеевна, главный редактор радиовещания «Нефтекумское районное радио» (по согласованию)

Яренко Татьяна Николаевна, главный специалист отдела социального развития администрации Нефтекумского муниципального района

ИЗ ЗАЛА СУДА

Ох, уж эта косточка от бюстгальтера!

Какие только жизненные ситуации не приходятся решать только в прощесах. Разные, вплоть до курьезных. В какие вопросы не выкат! Всегда спорят по какой-то причине две стороны. Спорят до хрипоты, до инсульты и инфаркты. И у каждой стороны, послушавшись, есть своя единственная правда, а ведь нужна истина и она, выясняется, находится далеко не поперединке.

... Случилось с жителем Нефтекумского, назовем его Э., совсем недавно скандальная история, купил он в частной фирме предпринимательницы Л. Лозовой спиральную машинку «Электротлокс» - мечту любой хозяйки, техника творит чудеса: выполняет за человека все необходимые операции по избавлению белья от посторонних примесей. Прополщет простынки, отождит и разве что на бельевую веревку не повесит.

Так вот, купил Э. чудо-машину, 20 тыс. не пожалел. Однако до истечения срока га-

рантийного обслуживания, она решила взять себя, перестала выполнять свои функции. Покупатель зашел в магазин с претензиями, мол, что вы продаете всякое барахло. Магазин взял машинку на ремонт. Но покупатель это не устраивало, он потребовал вернуть за нее выплаченную сумму.

В процессе ремонта выяснилось, что в семье Э. технику неправильно эксплуатировали. Собой произошел по причине попадания внутрь постороннего предмета - косточки от бюстгальтера. Эплайошковицы, что поддерживает женские прелести на должном уровне.

Покупатель, продолжая настаивать, что товар продан ненадлежащего качества, обратился к мировым судьям. Те, исследовав все обстоятельства дела, назначили комплексную судебную товароведческую и инженерно-техническую экспертизу. Она - то и предоставила суду материалы, из которых яв-

ствует, что «косточки товара» возникли вследствие общестоятельности, за которое продавец (т.е. предпринимательница) не отвечает.» Согласно заключению вышеуказанной экспертизы, в стиральной машинке не были обнаружены дефекты производственного характера. И при стирке такой интимной вещи, как бюстгальтер, попадание от него косточки в патрубок от бака к насосу вполне возможно (от чего и произошла остановка машинки). Впрочем, эксперты не исключают, что в это «тонкое» место стиральной машинки могут попадать и иные инородные предметы. Скажем, пуговицы, ключи, монеты, не извлеченные из карманов заранее.

Но покупатель не удовлетворило решение мирового судьи. Он обратился в Нефтекумский районный суд. И то пришел к мнению, рассмотрев все обстоятельства дела, расторгнуть договор купли-продажи и возместить деньги за уплаченный товар - нет оснований.

А.ЛУПАШКО

Основания возбуждения уголовного дела частного обвинения

Согласно ст. 20 ч. 2 УПК РФ уголовные дела о преступлении, предусмотренных статьями 115 частью первой, 116 частью первой, 129 частью первой и 130 Уголовного кодекса Российской Федерации, считаются уголовными делами частного обвинения, возбуждаются не иначе как по заявлению потерпевшего, его законного представителя, за исключением случаев, предусмотренных частью четвертой настоящей статьи, и подлежат прекращению в связи с примирением потерпевшего с обвиняемым.

Согласно ч. 4 ст. 20 УПК РФ прокурор, а также следователь или дознаватель в согласии прокурора возбуждают уголовное дело о любом преступлении, указанном в частях второй и третьей настоящей статьи, и при отсутствии заявления потерпевшего или его законного представителя, если данное преступление совершено в отношении лица, которое в силу зависимости или беспомощности состояния либо по иным причинам не может защищать свои права и законные интересы. К иным причинам относятся также случаи совершения преступления лицом, данные о котором не известны.

Согласно ст. 31 УПК РФ дела о преступлениях предусмот-

ренных ст.ст. 115 ч.1, 116ч. 1, 129 ч. 1, 130 УК РФ подают мировому судье.

При подаче такого заявления мировому судье, гражданин должен знать, что заявление должно соответствовать требованиям части 5 и 6 ст. 318 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации.

Так согласно ч. 5 и ч. 6 ст. 318 УПК РФ Заявление должно содержать:

- 1) наименование суда, в который оно подается;
- 2) описание события преступления, места, времени, а также обстоятельств его совершения;
- 3) просьбу, адресованную суду, о принятии уголовного дела к производству;
- 3.1) данные о потерпевшем, а также о документах, удостоверяющих его личность;
- 4) данные о лице, привлекаемом к уголовной ответственности;
- 5) список свидетелей, которых необходимо вызвать в суд;
- 6) подписи лица, его подавшего.
6. Заявление подается в суд с копиями по числу лиц, в отношении которых возбуждается уголовное дело частного обвинения.
- Часто к мировому судье судебного участка №3 Нефтеку-

ского района подают заявления как от граждан, так и от должностных лиц отдела внутренних дел о привлечении к уголовной ответственности в порядке частного обвинения, а которые не соответствуют требованиям ч. 5 и 6 ст. 318 УПК РФ. В таком случае, согласно ст. 319 УПК РФ мировой судья выносит постановление о возвращении заявления лицу, его подавшему, в котором предлагает ему принести заявление в соответствии с указанными требованиями и устанавливает для этого срок. В случае неисполнения данного условия мировой судья отказывает в принятии заявления к своему производству и уведомляет об этом лицо, его подавшее.

Неправильное оформление заявления приводит к затягиванию принятия заявления к своему производству и дальнейшему их рассмотрению. Принимая во внимание вышеизложенное, необходимо учесть, что заявление в порядке частного обвинения должно соответствовать требованиям ч. 5и 6 ст. 318 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации.

М.А. Старницкая, помощник мирового судьи Судебного участка №3 Нефтекумского района

САМЫЙ ОПАСНЫЙ ВРАГ ЛЕСА - ОГОНЬ!

Лес - это наше богатство! Это легкие не только нашей страны, но и всего мира, и беречь его надо всем миром.

В Нефтекумском лесхозе государственной лесной фонд расположен в основном вокруг города. Через лес проходят дороги, тропинки. Жители нашего города ездят на отдых, и дажи мимо леса и через лес. В лесу расположен артезиан где горожане не только утоляют жажду, но могут автомобили и стартраксы выбросить бытовой мусор, окурки (это является нарушением Административного порядка РФ).

В данный момент из-за погодных условий сложилась опасная пожарная обстановка в лесу.

Работники лесхоза охраняют и патрулируют лес. Проведено устройство минерализованных противопожарных полос 30 км, и уход за ними 45 км. Но без помощи жителей нашего города не обойтись.

Граждане! Пользуйтесь дарами леса разумно, платите ему вниманием и бережным отношением за всё то, что он нам даёт.

Помните! Самый опасный враг леса - огонь!

При посещении леса в пожароопасный сезон запрещается - разводить костры, бросать горящие спички и окурки. Заметив начинающийся пожар, срочно сообщите по телефону: **01, 3-15-42, 3-15-43** и по возможности принять меры к его тушению.

Самый простой и доступный способ тушения - захлестывание пламени по краям пожара зелеными ветками.

Берегите лес от пожара!
Попова Л.А., главный лесничий ГУ СК «Нефтекумский лесхоз»

Программа ТВ с 18.06 по 24.06

Исход. Если ты понял, что наркотики или алкоголь забрали у тебя жизнь. Если ты ищешь возможности остановиться. Если ты понял, что не в силах сделать это. Мы готовы рассказать тебе о том, как мы получили свободу. г.Буденновск. Обращаться по тел: 8(86559) 4-07-55, 8-928-372-9942, 8-928-354-0021, 8-928-341-5103

18.06. ПОНЕДЕЛЬНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 05.05 «Доброе утро». 09.20 «Малахов +». 10.20 Т/с «Агент национальной безопасности».

19.06. ВТОРНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 05.05 «Доброе утро». 09.20 «Малахов +». 10.20 Т/с «Агент национальной безопасности».

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский край.

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский край.

ТНТ

5.45 «Любовь и тайны Сансет Бич». 6.30, 13.30, 19.15 Такси. 6.55 Глобальные новости.

ТНТ

06.00 «Сказки о фее Амалике» М/ф. 6.30, 13.30, 19.15 Такси. 6.55 Глобальные новости.

20.06. СРЕДА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 05.05 «Доброе утро». 09.20 «Малахов +». 10.20 Т/с «Агент национальной безопасности».

21.06. ЧЕТВЕРГ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 05.05 «Доброе утро». 09.20 «Малахов +». 10.20 Т/с «Агент национальной безопасности».

22.06. ПЯТНИЦА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 05.05 «Доброе утро». 09.20 «Малахов +». 10.20 Т/с «Агент национальной безопасности».

23.06. СУБВОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.40, 06.10 Х/ф «По законам военного времени». 06.00, 10.00, 12.00 Новости.

24.06. ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.50, 06.10 Х/ф «ЗА СПИЧКАМИ». 06.00, 10.00, 12.00 Новости.

Нарушил????!! Плати до 500 МРОТ

В связи с многочисленными обращениями руководителей предприятий торговли и предпринимателей района, администрация Нефтекумского муниципального района разъясняет нововведения в правилах реализации табачных изделий.

Р.Н.ПОВОД, главный специалист отдела экономического развития администрации Нефтекумского муниципального района.

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский край.

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести. Ставропольский край.

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 16.40, 20.45 Вести. Ставропольский край.

ТНТ

05.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич» Серил. 06.30, 13.30, 19.00 Такси. 07.00 «Глобальные новости».

ТНТ

05.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич» Серил. 06.30, 13.30, 19.00 Такси. 07.00 «Глобальные новости».

ТНТ

05.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич» Серил. 06.30 Такси. 07.00 Глобальные новости.

РОССИЯ

06.00 Доброе утро, Россия! 07.30 «Здоровье». 08.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. Ставропольский край.

РОССИЯ

06.00 Х/ф «ГРОПОЙ БЕСКОРЫСТНОГО ЛЮБВИ». 07.30 Сельский час. 08.00, 11.00, 14.00 Вести. Ставропольский край.

КОМПЬЮТЕРЫ И ОРГТЕХНИКА

от ООО «Арсенал»

Кредит, рассрочка, обмен

Ноутбуки - от 1999 руб. ЖК-мониторы - от 4999 руб. Лазерные принтеры - от 2999 руб. Цифровые фото/видео камеры - от 2999 руб.

ТНТ

07.00 «Дорожная сказка» М/ф. 07.10 «Ох, уж эти детки».

ТНТ

07.00 «Ох уж эти детки» М/ф. 08.45, 01.30 «Наши песни».

ТАЛАНТЫ НЕФТЕКУМЬЯ

НАША АЛТЫНАЙ



В очередной раз Алтынай Муралиева порадовала нас большим успехом. Она, под руководством Адиевой Т.Д., не раз становилась победителем, лауреатом, дипломантом районных, краевых, межрегиональных фестивалей и кон-

Огромная конкуренция, талантливые соперники из всех регионов России, невероятное напряжение... Но наша Алтынай справилась, не растерялась. По словам председателя жюри Л.В. Панадмитриевой (декана джазового отделения эстрадного училища в г. Санкт-Петербург) Алтынай не просто спела песню, но и пропела её на сцене. И сразу же поступили предложения на участие в международных фестивалях в Болгарии (в июне), в Чехии (в августе), в Санкт-Петербурге (в январе), которые будут проходить в рамках этого же международного проекта. Но этот успех был бы невозможен без моральной, материальной, организационной помощи и поддержки многих и многих людей. От имени мамы Алтынай, работников Дома Культуры с. Касюла и всех односельчан мы говорим огромное спасибо главе АНМР Товчищечко М.И. и отделу культуры АНМР, во главе с Круговой О.В., главе АМО Каясулинского сельсовета Джентемирову С.М., директору ООО «Гипротекс» Вилеву Е.А., преподавателям Каясулинской СОШ № 16 во главе с её директором Коңчевой Л.А., коллективам сельхозпредприятий Тагланова С.А., Алджаметову С.К., Шербеуэву З.Ш., и предпринимателям с. Касюла

курсов. А теперь она вернулась с победой из г. Сочи, где проходил Всероссийский фестиваль детского и юношеского творчества «К краю магнолий» в рамках международного проекта «Планета детства».

Мы все гордимся твоей победой, дорогая Алтынай! Желаем тебе дальнейших успехов!
Коллектив работников ДК с.Касюла

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ

Самая спортивная семья

Месяц май богат праздниками. И один из них замечательный и добрый - День семьи. В рамках празднования Международного дня семьи в отделе дневного пребывания людей пожилого возраста и инвалидов Д. С. Ачикулак была проведена спортивно-развлекательная программа «Семь - я», которая проводилась в два этапа.

Как водится, на соревнованиях присутствовало компетентное жюри, в составе: заведующая ОДП №2 С.И. Адиева, заведующая детской библиотекой С. Ачикулак В.В. Перскова, директор ДК с. Ачикулак О.П. Сульфина. По итогам конкурсов было принято следующее решение. Самой музыкальной семьей

признана семья Клименко, ведь представитель этой команды, Раисаказову Владу, пришлось исполнить песню «на бис». Самой творческой - семья Дерябинских, самой находчивой - семья Корнишников. А победила самая спортивная семья - семья Васильевых.

Хочется поблагодарить представителей семей принявших участие в конкурсе, и особую благодарность выразить спонсору этого праздника - руководителю агрофирмы «КЮД» - Кид И.И.

С.И.Адиева, заведующая отделением дневного пребывания людей пожилого возраста и инвалидов №2 с.Ачикулак

НЕТ НАРКОТИКАМ

Служба в действии

За 5 месяцев 2007г. Нефтекумским МРО на территории обслуживания проведен комплекс мероприятий направленных на выявление лиц, занимающихся незаконным оборотом наркотиков и психотропных веществ. В результате чего, было выявлено - 49 преступлений, из которых возбуждено - 39 уголовных дел, из них тяжких и особо тяжких - 27, связанных со сбытом 26, связанных с организацией и содержанием притонов для потребления наркотических средств - 4.

Из незаконного оборота на территории обслуживания Нефтекумского МРО изъято около 10 кг наркотических средств, из которых около 9,9 кг - марихуана, 5,571 грамм гашишное масло, 12,616 гр. - опия, а также 15,677 гр. - сильнейших веществ.

Нефтекумским МРО УФСН РФ по СК за 5 месяцев 2007 года проведено 18 мероприятий, направленных на профилактику наркомании среди молодежи.

Проведено 143 профилактических бесед с лицами, склонными к употреблению наркотических средств, из которых с несовершеннолетними - 49.

Сотрудники Нефтекумского МРО включены в состав комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав администраций муниципальных районов. На заседаниях комиссий регулярно рассматриваются проблемные вопросы, в числе которых и организация профилактики наркомании и борьбы с незаконным оборотом наркотиков.

Сотрудники Нефтекумского МРО включены в состав комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав администраций муниципальных районов. На заседаниях комиссий регулярно рассматриваются проблемные вопросы, в числе которых и организация профилактики наркомании и борьбы с незаконным оборотом наркотиков.

Совместно с ОДН ОВД Нефтекумского района разработан и утвержден план совместных мероприятий по предупреждению правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборо-

том НС и ПВ среди несовершеннолетних на 2007 год.

Сотрудниками Нефтекумского МРО в сфере выявления фактов незаконной пропаганды и рекламы наркотических средств регулярно проводятся проверки мест оптовой и розничной торговли, а также профилактические рейды в местах массового досуга молодежи, с целью выявления лиц, употребляющих наркотические средства и ведущих пропаганду наркотиков. За 5 месяцев 2007 года проведено 43 рейда профилактического характера.

При осуществлении профилактической деятельности по предупреждению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ за прошедший период было выявлено 34 административных правонарушения, из которых 33 по фактам употребления наркотических средств (ст.6.9 КоАП РФ), 1 по факту незаконного хранения наркотического средства (ст.6.8 КоАП РФ).

За прошедший период Нефтекумским МРО УФСН РФ по СК организованы и проведены оперативно-профилактические операции «ВИНТ», «ПОТОК». В настоящее время проводится оперативно-профилактическая операция «МАК».

Для граждан владеющих информацией о противоправной деятельности лиц, в сфере незаконного оборота наркотиков сообщаем телефон доверия Нефтекумского МРО в г.Нефтекумске: 3-17-33, 3-17-42.

Р.М. Шарипов
Оперуполномоченный Нефтекумского МРО УФСН РФ по СК капитан полиции

«ВЕСТИ Нефтекумья»
УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумского муниципального района
Газета за реестрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (с. Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6388 от 24 ноября 2006г.

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, ЦВР. Тел. 3-51-44, 3-53-42

Шеф-редактор Л.И. Киселёв
Отвественность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.
Письма, рукописки не возвращаются. За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеты ответственности не несет.
Газета набрана и верстана в МУ ТРИИЦ «Нефтекумье». Индекс 44002

Материалы, отмеченные знаком (X) опубликованы на правах рекламы.

Цена в розницу договорная
Отпечатано в ОАО «Шаповковская типография». 356240, Ставропольский край, Шаповковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ Тираж 2400

ИЗ ИСТОРИИ

115 - Пожарной охране

Первая попытка создать постоянную организацию по тушению пожаров в Ставропольском крае была предпринята в 1805 году в городе Георгиевске. В этот период здесь учреждается полиция, которой вменялось в обязанности содержать пожарные инструменты, лошадей и пожарных служителей. В городе Ставрополе пожарная команда была образована в 1822 году и постепенно начала развиваться. В 1837 году царским указом был установлен порядок организации пожарных команд в войсках кавказской области.

В 1918 году из Петрограда на Северный Кавказ был направлен в качестве организатора Союза пожарных Петр Иванович Шуляк. Он начал свою деятельность в пожарной охране Петрограда.

С первых дней советской власти зарождались героические традиции советской пожарной охраны. Пожарные работники мужественно боролись с возникающими пожарами. Смелость и отвага проявлялась повсеместно. Первые учебные пособия появились к 1927 году.

Великим событием в жизни пожарной охраны Ставрополя явилось образование в 1927 году отряда печников-трубочистов. Этот отряд был создан из 50 человек, 10 из которых составили квалификационные печники. В дальнейшем на базе этого отряда был создан краевой совет Всероссийского добровольного пожарного общества. В те годы работа была и борьбой за новую власть. Кулаки поджигали все: и поля и строения. Бороться с пожарами приходилось без техники. Особенно в селах, можно сказать, голыми руками. Нередко банды нападали на пожарные осымы с целью захвата лошадей. В 1934 году в составе народного комиссариата внутренних дел было образовано Главное управление пожарной охраны. Было учреждено переходящее Красное знамя, которое вручалось по-

жарам. В край, первый пожарный автомобиль АМО-Ф-15 прибыл в 1930 году. Он стал в боевой расчет горской команды Ставрополя. С 1937 года пожарную охрану Ставрополя стали планомерно поступать усовершенствованные пожарные машины.

В апреле 1978 года по приказу МВД СССР отдел пожарной охраны УВД был преобразован в Управление пожарной охраны УВД Ставропольского крайисполкома.

В последние годы заметно укрепилась пожарная защита объектов, охраняемых как воензированной, так и профессиональной пожарной охраной. В пожарных подразделениях широко развит спорт. Стало хорошей традицией ежегодное проведение краевых соревнований по пожарно-прикладному спорту. На вооружении пожарной охраны Ставрополя находится более двадцати типов пожарных автомашин, много других средств, способных противостоять любому огню.

Дети и пожар

Немало пожаров возникает по вине детей. Именно поэтому в Нефтекумском районе по инициативе Центра Внешкольной работы были созданы Дружину юных пожарников в каждой образовательной школе района. Уже за 2006-2007 учебный год было организовано 18 отрядов ДЮП с численностью 198 человек.

Очень приятно осознавать, что в этом году, 15 июня - юбилейная дата - 115 лет со дня образования Всероссийской добровольной пожарной охраны.

Члены отрядов ДЮП приняли участие в краевом конкурсе детского рисунка на противопожарную тематику. Очень приятно, что юный ДЮПовец - Макарова Ангелина награждена почетным призом.

Очень приятно осознавать, что в этом году, 15 июня - юбилейная дата - 115 лет со дня образования Всероссийской добровольной пожарной охраны.

Очень приятно, что юный ДЮПовец - Макарова Ангелина награждена почетным призом.

Члены отрядов ДЮП приняли участие в краевом конкурсе детского рисунка на противопожарную тематику. Очень приятно, что юный ДЮПовец - Макарова Ангелина награждена почетным призом.

ПРОБА ПЕРА

Россия, милая страна моя родная!
Ты столько войн пережила
Была война одна,
вторая -Мировая.
Страна непобедимая
И Родину мою никто не запугает.
Сегодня праздник -
День Победы отмечаем.
Свою Россию крепко защищаем.
Любить всегда се мы твердо обещаем.
Гаджиев Мурад
4 «Г» класс, школа №3

ТВОРЧЕСТВО

Романс о любви

Я не могу тебе сказать не исчезай!
И не могу тебе сказать, прости, останься!
С тобой в жизни разошлись наши пути
И выпало нам по судьбе с тобой расстаться.
Я не могу повелевать и приказывать
На то давно я, не имею больше права
Но отчего ты не уходишь из души
Оставь меня, прошу тебя, моя забава!
Прошло то время когда были мы с тобой
И навсегда ушли прекрасные мгновения
Не стану я благодарить тебя за то
Была любовь хрупкая, как ветра дуновение
Мы были счастливы с тобой наверняка
Но не сумела сохранить любовь и счастье
А может это была вовсе не любовь
А лишь прекрасные мгновения страсти!
Не в чем тебя и не хотела упрекнуть
Ты был таким тогда, и я была такой
Давай же будем вспоминать наши года
Как говорят вокруг - то дело молодое
Давай же будем вспоминать наши года
Как говорят вокруг их дело, молодое!



В.Машко.
С.Ачикулак. Май 2007г.

Подписка на газету «Вести Нефтекумья» завершается 27 июня.
Стоимость подписки на месяц - 10 рублей, на полугодие - 60 рублей.
Подписчики ежеквартально получают специальное приложение газеты